

**ЖЕНЩИН ОБЯЖУТ ПОСЛЕ
РАЗВОДА БРАТЬ ДЕВИЧЬЮ
ФАМИЛИЮ** **7с.**



**НУЖНО ЛИ ДЕЛАТЬ
ПРИВИВКУ ОТ ВЕСЕННЕЙ
АЛЛЕРГИИ** **20с.**



НЕОЖИДАННЫЙ ВЗГЛЯД НА МИР

НОВОЕ ДЕЛО

№ 13 (948) // 4 – 10 АПРЕЛЯ 2019

ОБЛАСТНОЙ ВЫПУСК

ДЕНЬ ВЫХОДА – ЧЕТВЕРГ



МЕСТ НЕТ

3с.

**Докатится ли волна массовых сокращений
до Нижегородской области**



СКРЫТИЕ ПОКАЖЕТ

Известных предпринимателей
заподозрили в укрывании
миллионов

8с.

МИЛЛИАРДЕР ПО НЕВОЛЕ

В деле
Абызова
может
появиться
нижегородский
след

17с.



РАСЦВЕЛА КАЛИНА

Эксклюзивные подробности
съёмки знаменитого фильма
Василия Шукшина

24с.

	Пещерная откры-валка	Стиль «цвета хаки»	Лошадиный врач	Река с «божеским» именем	Птица из саванны	Фомкин труд	
Элен из романа «Война и мир»	Сорт яблок	Перегной	Мечтатель от Гоголя	Берёзовое дерево	Модель Кроуфорд	Конфетный винегрет	
«Ошейник» на коне	Каша из мыслей в голове	Ремонтный «живописец»	Три лаптя по-английски	Юлий Соломонович	Безветренность	«Кудрявый гвоздь»	
«Парадное» зеркало	Взрывоопасное явление	Следит за новинками бутиков	Лапта	Персидский мореход	Экзекция «на ковре»	Пламенная замена сердца	По краям картины
Успокоившаяся мать	Сосед Онегина	Туфли, похожие на пуанты	Тот, кому послали	Птица - «сеятель» дуба	«Конец» на экране	Домики в лесу для отдыха	Ворсовая кожа
Убийственный «диаметр»	Сыграл Джека Воробья	Культурная агония	Что такое мажор?	Колется шутками	«Участковый» из вестерна	«Грязное» железо	Острая скандинавка
	Папка на месье	«Ломаный» звук	Самый крупный город Турции	Срез дерева	Глаз субмарины	«Холст» для эмоций	Репутация фирмы
	Функция системы Google	Лётчик в перьях	Первобытный бык	Размноженная сплетня	Аквариумная рыбка	Политик Кромвель	Охотничий набросок
	Страшнее страха	Одежда патрициев	Рацион собаки	«Руль» всадника	Прутоспитатель	Ширь природы	
	«Овраг» на дне океана	Занятие между переменами	Тряпичная заглушка	Угощение для цыпочки	Лошадиный прицеп	Иван по-французски	
			Масть первой карты в колоде		Идол фаталиста		

50 тысяч покупателей
ЖДУТ
ВАШУ РЕКЛАМУ
НОВОЕ ДЕЛО
 ОБЛАСТНОЙ ВЫПУСК
233-94-52

Ответы на сканворд читайте на 14-й стр. (ТВ)

ДУХОВНЫЕ ЦЕННОСТИ

Сразу несколько районов Нижегородской области станут одними из центральных туристических точек на карте страны. Произойдёт это благодаря развитию паломническо-туристического кластера «Арзамас – Дивеево – Саров», в который вложат миллиарды рублей. Ожидается, что на эти деньги будут построены автомобильные обходы и новые дороги, развязки, очистные сооружения, отремонтированы социальные объекты и храмы.

О масштабных планах стало известно на конференции, посвящённой итогам археологических раскопок, которые проводились год назад в Сарове. Тогда специалисты были потрясены количеством уникальных исторических находок. Им удалось изучить участки с сохранившимся культурным слоем эпохи средневековья.

С образцами артефактов, найденных при раскопках, ознакомился губернатор региона Глеб Никитин. Среди находок эксперты особо выделяют мраморную доску, на которой высечена надпись в честь посещения монастыря императорской семьёй в 1903 году, во время канонизации Серафима Саровского. Недалеко от храма было раскопано более 20 захоронений XVIII – середины XIX века. Самым ярким открытием стала идентификация захоронения героя Отечественной войны 1812 года генерала Бориса Полуектова и его супруги.

Археологические исследования на территории Свято-Успенского мужского монастыря в Сарове Нижегородской об-

СВЯТО МЕСТО

Регион станет центром притяжения туристов со всего мира

ласти не только повышают туристическую привлекательность региона – они работают на поддержку паломническо-туристического кластера, который помимо Сарова будет включать широко известные среди православных верующих Арзамас и Дивеево. Об этом заявил губернатор Глеб Никитин, который участвовал в конференции.

О создании кластера областные власти объявили несколько месяцев назад. На днях это предложение поддержало российское правительство: подписал соответствующее распоряжение премьер-министр Дмитрий Медведев.

– Вместе с федеральными органами власти мы проделали огромную работу по подготовке перечня мероприятий по развитию кластера «Арзамас – Дивеево – Саров», – отметил Глеб Никитин. – Всего в перечне более 50 мероприятий. В основном это строительство дорог, развитие коммунальной инфраструктуры, благоустройство. Наша задача – создать условия для качественных перемен в муниципалитетах-участниках кластера, которые должны почувствовать как туристы, так и жители.



Глеб Никитин рассказал о будущем кластера

По словам главы региона, очень важно, что в проект попал Арзамас, где долгие годы развитию городской среды не уделялось внимания.

– Первоочередные задачи – развитие дорожной сети, в частности строительство Южного обхода Арзамаса, – сказал Глеб Никитин. – Для улучшения транспортной доступности южных районов региона мы заложили в перечень мероприятий строительство транспортной развязки в районе деревни Ольгино в

Нижнем Новгороде. Это станет огромным плюсом и для развития Нижегородской агломерации.

Развитие кластера «Арзамас – Дивеево – Саров» несёт немало плюсов району, отметили представители местной власти.

– В документе предусматривается выделение средств на ремонт и строительство дорог муниципального и регионального значения, финансирование строительства новых зданий для объектов социальной сферы (центральной районной больницы, школ в Дивеево и Елизарьеве), очистка русла реки Вичкинзы, берегоукрепительные работы, благоустройство прилегающих территорий, – поделился заместитель главы администрации Дивеевского муниципального района Нижегородской области Сергей Кучин.

Здесь появятся новые перехватывающие парковки, а деловой центр района с новыми зданиями полиции, прокуратуры, администрации сместится в юго-восточном направлении от сегодняшнего, расположенного на территории монастыря. В перспективе количество туристов, приезжающих в Дивеево, вырастет с нынешних 400-500 тысяч до полутора – двух миллионов человек, которые будут снова и снова возвращаться, чтобы полюбоваться на духовные символы страны.

Юлия МАКСИМОВА.



